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Choisis la bonne réponse parmi les trois propositions.
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Je suis plus petit que 40,
mon chiffre des
dizaines est pair,

mon chiffre des unités
est plus grand que 8.

Je suis un nombre pair.
Mon chiffre des dizaines
est le méme que celui
des unités. Je suis plus
petit que 40
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Je suis un nombre pair.
Mon chiffre des unités
est plus grand que 7.
Mon chiffre des dizaines
est la moitié de 6.

Mon chiffre des unités
est 2, son nom
commence par

« quatre »,
mais ce n’est pas 82.
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Je suis un nombre pair
entre 61 et 79 .
On me trouve en

comptantde 5en5
en partant de 0.

Mon chiffre des unités
est plus grand que 8.
Mon chiffre des dizaines
est impair et j'utilise le
mot « soixante »
pour le lire.

69

79

58

Je suis un nombre
impair, entre 22 et 32.
On me trouve en
comptantde 3 en 3
a partir de O.

Je suis un nombre pair.
Pour écrire mon nom,
on utilise 4 mots.
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